

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक: जीविवि/परीक्षा-2/गोप./2020/184

दिनांक : 14.02.2020

प्रति,

प्राचार्य/प्राचार्या,
समस्त शासकीय अग्रणी महाविद्यालय,
सम्बद्ध, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

विषय :- सेमेस्टर पद्धति से वार्षिक पद्धति एवं अन्य छात्रों जो प्राइवेट छात्र से वार्षिक पद्धति में के रूप में वार्षिक पद्धति में सम्मिलित होने बावत।

महोदय,

उपरोक्त विषय में लेख है कि समस्त अग्रणी शासकीय महाविद्यालय में स्नातक विद्यार्थियों के परीक्षा आवेदन पत्र भरने के लिए महाविद्यालय की **G2G** आई.डी. पर एक लिंक उपलब्ध कराया जा रही है जिसके माध्यम से छात्र सेमेस्टर पद्धति से वार्षिक पद्धति एवं अन्य छात्रों जो प्राइवेट छात्र से वार्षिक पद्धति में प्राइवेट छात्र के रूप में परीक्षा आवेदन पत्र भरने के लिए वार्षिक पद्धति में सम्मिलित हो सकेंगे।

इस लिंक के द्वारा समस्त शासकीय एवं अशासकीय महाविद्यालय अपने परीक्षा आवेदन पत्र भर सकते हैं। इसके लिए निम्न दिशा निर्देश आपको प्रदान किए जा रहे हैं।

1. ऐसे विद्यार्थी जो प्रथम एवं द्वितीय सेमेस्टर में उत्तीर्ण हैं ऐसे छात्रों की Mar.-2019 में द्वितीय वर्ष सुपर केस में रिजल्ट की प्रविष्टि की जावेगी। इसके पश्चात् महाविद्यालय की एग्जाम फार्म एप्रूवल लिंक में डाटा प्रदर्शित होने लगेगा।
2. ऐसे विद्यार्थी जो प्रथम, द्वितीय, तृतीय एवं चतुर्थ सेमेस्टर में उत्तीर्ण हैं ऐसे छात्रों की Mar.-2019 में तृतीय वर्ष सुपर केस में रिजल्ट की प्रविष्टि की जावेगी। इसके पश्चात् महाविद्यालय की एग्जाम फार्म एप्रूवल लिंक में डाटा प्रदर्शित होने लगेगा।
3. ऐसे विद्यार्थी जो द्वितीय वर्ष एक्स के रूप में सम्मिलित होंगे, उन छात्रों के रिजल्ट की प्रविष्टि "द्वितीय वर्ष गैप में" प्रविष्टि होगी। ऐसे छात्र रिजल्ट प्रविष्टि के उपरान्त सीधे एम.पी. ऑन लाईन पर जाकर "ए.टी.के.टी. एक्स" की लिंक के द्वारा अपना आवेदन पत्र भर सकेंगे।

विशेष नोट :-


प्रत्येक महाविद्यालय के प्राचार्यों को यह निर्देश है कि छात्र की अंकसूची देखने के उपरान्त ही रिजल्ट डाटा अपडेट किया जावे एवं छात्रों की समस्त अंकसूचियां परीक्षा आवेदन पत्र के संलग्न कर विश्वविद्यालय में जमा करें।

पत्र सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु आपकी ओर प्रेषित है।


कुलसचिव

प्रतिलिपि :-

1. कुलपति के सचिव, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर
2. सहायक/उप-कुलसचिव (गोपनीय), जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर


सहाO कुलसचिव (परीक्षा)